首席校对:江涛

李克强在中英全球经济圆桌会上表示 为国际经济金融体系 发展完善做出积极贡献

编辑:耿彪

据新华社伦敦6月18日新媒体专电(记者 袁震宇 郝亚琳)国务院总理李克强当地时间17日下午在伦敦唐宁 街10号首相府与英国首相卡梅伦共同举行中英全球经济 圆桌会。国际货币基金组织总裁拉加德、世界银行行长金 墉、经济合作与发展组织秘书长古里亚和英国财政大臣奥 斯本及金融稳定基金会主席、英格兰银行行长卡尼等出 席。会议就全球经济问题进行探讨交流。

李克强表示,国际金融危机发生后,越来越多的国家认识到保增长和促就业二者不可分割,更加重视包容性发展。只有保持经济持续增长,不断提升就业水平,才能解决发达国家和发展中国家之间以及发展中国家内部的不平衡问题,才能实现社会进步。要克服国际金融危机的负面影响,恢复投资者信心至关重要,为此必须进行结构性改革,更好调动市场主体特别是私营部门的投资积极性。此外,还要加强金融和税收监管,提升监管透明度。

李克强指出,中国是现有国际经济金融体系的维护者,将一如既往发挥建设性作用,与各方共同努力,为国际经济金融体系的进一步发展完善做出积极贡献。中方愿与国际经济金融组织和机构加强合作,推动新兴市场国家货币和国际储备货币的有机衔接,使新兴国家与发达国家经济能够共同增长,促进全球经济实现健康稳定、包容发展。

北京常住人口超过2100万

据新华社北京6月18日电(记者 礼祥鑫)记者18日 从北京市统计局获悉,据2013年度人口抽样调查数据显示,2013年年底北京市常住人口为2114.8万,其中常住户籍人口为1312.1万,占常住人口的62%,常住外来人口为802.7万,占常住人口的38%。

据介绍,与2012年相比,北京市常住人口增加了45.5万,增速为2.2%;其中,常住户籍人口增加了16.6万,增速为1.3%,常住外来人口增加了28.9万,增速为3.7%。

衡阳某军械仓库爆炸 17名官兵遇难

新华社长沙6月18日电 17日16时45分,位于湖南省衡阳市的某军械仓库发生一起爆炸事故,造成正在进行弹药入库堆垛作业的17名官兵遇难。

八年华宋下亚的17 有自共遗难。 目前,事故善后及爆炸原因调查正在进行中。

日自卫队拟拍摄 我军机视频

新华社专电 日本媒体17日报道,日本防卫省和自卫 队正在讨论今后在空中拍摄中国军机飞行视频而非照片,

以便与中方论战。 日本时事社援引自卫队官员的话报道,中国国防部12 日发布中方飞机正常飞行时遭日方战机抵近跟踪的视频 后,日方开始考虑由自卫队飞机拍摄中方军机飞行视频。

日方战机现阶段仅拍摄照片。报道说,有人认为,战机 飞行员在操纵飞机的同时拍摄视频,负担会加重,因而日方 正在讨论具体拍摄方式。

日方近来多次炒作所谓中日军机"异常接近"。针对日方言行,中国国防部新闻发言人耿雁生12日说,中国空军航空兵部队11日在东海防空识别区进行例行巡逻,10时17分至28分,中方图-154飞机在我近海有关空域正常飞行时,遭到日2架F-15飞机抵近跟踪,最近距离约30米,严重影响中方飞行安全。同日上午,日自卫队YS-11EB和OP-3侦察机各1架在东海防空识别区内进行侦察活动。根据相关规定,中国空军出动2架歼-11飞机对日机进行了识别查证,与日机距离保持在150米以上。中方飞行员的操作是专业的、规范的,并保持了克制。日方飞行员的做法是危险的,具有明显的挑衅性质。

中国国防部网站12日发布两段视频,分别显示日方 F-15飞机从中方飞机左下方危险接近和从中方飞机机头 方向危险切入。

日方声称中方公布的视频、照片与日方向中方交涉内容不同,要求中方撤下视频。中国外交部发言人华春莹13日说,日方言行"无耻、无聊、无理",中方"要求日方立即停止一切行动和语言上的挑衅"。



乌克兰总统表示 将在东部地区单方面停火

6月18日,乌克兰总统波罗申科(右)在基辅会见乌克兰代理国防部部长米哈伊洛·科瓦利(中)。据乌克兰媒体报道,乌克兰总统波罗申科18日表示,乌克兰当局将在东部地区单方面停火,以便为民间武装放下武器和外国雇佣兵离开乌克兰提供机会。

6%和4%增值税征收率下月起统一调整为3%

新华社北京6月18日电(记者高 立 韩洁)记者18日从财政部获悉,财政 部、国家税务总局日前联合发布通知,决 定从今年7月1日起,将6%和4%两档增 值税征收率统一调整为3%。

记者从财政部了解到,目前我国增值税按6%征收率的项目包括自来水、小水电、建筑产品和生物制品,按4%征收率的项目包括寄售、典当和拍卖商品。此外,目前我国设定的增值税征收率还包括3%和5%两档。征收

率 3%的项目为公共交通运输等营改增个别应税服务,征收率 5%的项目为中外合作开采的原油、天然气。征收率为 5%的项目在此次调整中并未涉及

此前召开的国务院常务会议决定, 从今年7月1日起,将自来水、小型水力 发电等特定一般纳税人适用的增值税征 收率合并为一档,统一执行3%的征收 率。两部门此次发文是对国务院常务会 议决定的贯彻落实,目的是进一步规范 税制、公平税负。

目前我国增值税一般纳税人适用 17%、13%、11%和6%共四档税率。与 此同时,相关部门还允许经营规模较小 的小规模纳税人及部分符合条件的特定 一般纳税人选择简易征收办法,按征收 率计征。

根据两部门《关于简并增值税征收率政策的通知》,此前《财政部 国家税务总局关于部分货物适用增值税低税率和简易办法征收增值税政策的通知》

中提到纳税人销售自己使用过的物品或销售旧货"按照简易办法依照 4%征收率减半征收增值税",调整为"按照简易办法依照 3%征收率减按 2%征收增值税"。

此前《财政部 国家税务总局关于全国实施增值税转型改革若干问题的通知》中提到符合条件的纳税人"按照4%征收率减半征收增值税",调整为"按照简易办法依照3%征收率减按2%征收增



海南举行大型游客船 海上消防救生演习

6月18日,在海南三亚海域演习现场,模拟海上救援和灭火同时进行。

当日,2014年三亚大型游客船海上 消防救生演习在海南三亚海域举行。 针对三亚地区海上旅游客运船舶大型 化、项目多样化的特点,演习凸显船舶 自救应变环节,演习了险情处置及应急 响应、弃船、伤员转运、落水人员搜寻 等项目。通过演习锻炼了船舶如何在 第一时间开展自救行动,力争最大限 度地降低人员和财产损失。

(新华社发)

国家新闻出版广电总局:

禁止记者站跨行业、跨领域采访报道

新华社北京6月18日电(记者 璩 静)国家新闻出版广电总局18日下发通 报,要求各新闻单位对记者站、网站、经 营部门、采编部门进行集中检查清理,认 真纠正存在的违法违规问题,把好新闻 采访关,禁止记者站跨行业、跨领域采访 报道,禁止新闻记者和记者站未经本单 位同意私自开展批评报道。

通报还指出,各新闻媒体要把好报

道审核关,禁止记者站和新闻记者私自设立网站、网站地方频道、专版专刊、内参等刊发批评报道;把好经营活动关,禁止记者站和采编人员开办广告、发行、公关等各类公司,禁止记者站和记者从事广告、发行、赞助等经营活动,禁止向记者站和采编人员下达广告及发行等经营任务。

国家新闻出版广电总局相关负责人表示,各级新闻出版广电行政部门要加

大对新闻敲诈和假新闻打击力度,通过新闻媒体反复公布举报电话,广泛发动基层单位和群众参与监督。对查实存在新闻敲诈、有偿新闻、有偿不闻的新闻单位,情况严重的一律吊销出版许可证;对查实利用新闻采编活动牟取不正当利益的新闻记者,一律吊销其新闻记者证;对涉嫌犯罪的,必须移送司法机关依法追究刑事责任;对负有管理责任的新闻单

位负责人,必须移送其上级主管单位纪 检监察部门追究党纪政纪责任。

该负责人还介绍,基层单位和个人如果发现问题,可第一时间进行举报。国家新闻出版广电总局专项行动举报电话:010-65212870,010-65212787;国家互联网信息办公室的举报电话:12377;全国"扫黄打非"办公室的举报电话:12390。

伊拉克战局引发外部角力

伊拉克安全部队17日与反政府武 装继续在东、西、北三线展开争夺战。上 周,两大重要城市摩苏尔和提克里特相 继沦陷后,伊拉克安全局势迅速恶化。

分析人士指出,伊拉克骤然陷入严重战事中,不但引发了国内危机,而且搅动了地区局势,特别是一些重要邻国和大国明显"选边站",反映了它们在伊拉克的不同利益。

伊朗和叙利亚:力挺伊拉克政府

什叶派主导政权的伊拉克骤然陷入 危机后,同样由什叶派主导政权的邻国 伊朗非常着急。据伊朗安全官员透露, 伊朗已紧急派遣革命卫队前往伊拉克, 帮助伊拉克马利基政府保护巴格达及其 附近的什叶派宗教圣地。

分析人士指出,对伊朗来说,伊拉克是"什叶派新月带"的中坚力量,如果失去这个盟友,无疑将使伊朗在中东复杂的地缘政治中处于不利地位。

2011年年底,美军撤离后,伊拉克 出现了一定的权力真空。伊朗迅速抓住 这个机会,在过去的几年里投入经济和 政治资源,打造了从伊朗到伊拉克,再到 叙利亚和黎巴嫩的"什叶派新月带"。

一些专家认为,伊朗不能放弃伊拉克的原因还在于,伊拉克局势直接影响到叙利亚战争的走向。在叙利亚危机中,伊朗始终坚定不移地支持巴沙尔政府,而伊拉克是伊朗各项援助进入叙利亚的重要通道。

伊朗专家米尔布拉希米说:"伊拉克 在伊朗外交政策里位于优先级别,所以 伊朗一定会竭尽全力保护这一利益。"

]一定会竭尽全力保护这一利益。" 叙利亚在伊拉克问题上的立场与伊



伊拉克萨拉赫丁省警方人士6月18日说,反政府武装当天早上开始对位于该省拜伊吉市的伊最大炼油厂发起进攻 (新华社/美联)

朗类似。在极端组织攻陷摩苏尔的第二 天,叙利亚外交部就发表声明,称已做好 与伊拉克合作对抗共同敌人的准备。

美国:维护自身利益

随着伊拉克局势不断恶化,美国和"老对手"伊朗可能展开合作引起外界关注。两国外交官16日在维也纳利用伊核问题谈判间隙商讨了合作的可能,但未就合作问题达成一致。

美国国务院发言人哈尔夫承认,对于遏制逊尼派极端武装在伊拉克境内的扩张势头,美国和伊朗存在"共同利益",但强调美方还没有决定"是否会继续就伊拉克问题与伊朗对话"。美方还强调,不会在军事上与伊朗开展合作或协调行动,以免激怒以色列和海湾逊尼派国家。

美国智库大西洋理事会高级研究员斯莱文撰文指出,在军事层面,美国和伊朗有可能在伊拉克军队主导下展开合作。美国提供武器弹药,协助训练伊拉克部队,并提供必要的空中力量支持和无人机攻击;伊朗则可能负责武装什叶派民兵组织,并将其军事专家从叙利亚前线转移至伊拉克以提供支持。

目前,美国已排除了向伊拉克派遣 美军参与作战的可能,但有官员透露,白 宫在考虑向伊拉克派遣一支特种部队, 参与训练伊拉克安全部队或执行其他任 务。另外,美方还在考虑对伊拉克反政 府武装实施空袭。

美国政论家罗森博格撰文称,前总统小布什以虚假借口入侵伊拉克,与今日伊拉克境内"伊拉克和黎凡特伊斯兰

国"等极端武装组织崛起有很大关系。 美国的入侵破坏了伊拉克脆弱的宗派关 系的稳定。

海湾国家:捍卫逊尼派利益

伊拉克17日发表声明,称沙特阿拉伯向伊拉克反政府武装提供"资金和支持",应对当前伊拉克国内流血冲突和动乱局势负责。声明称,沙特"站在恐怖主

义一边"。 分析人士指出,对于伊拉克的乱局, 以逊尼派大国沙特为首的海湾国家一方 面担心伊朗趁乱扩张,一方面又害怕危

机外溢并殃及自身。 沙特内阁16日发表声明,呼吁伊拉克进行宪法和政治改革,尽快组建由各阶层平等参与的全国和解政府,同时反对外部势力干预伊拉克内政。声明将当下伊拉克乱局归咎于伊拉克什叶派当局

近年采取的迫害逊尼派的宗派政策。 同一天,卡塔尔也发表了与沙特立 场一致的声明,称伊拉克乱局的导火索 是对国内逊尼派的边缘化。

沙特分析人士称,沙特政府现在最担忧的,是伊朗有可能直接干预伊拉克局势。沙特政策分析师赛格尔说,伊朗在地区影响力的上升是沙特最不愿看

分析人士认为,从总体来看,海湾国家 在此次伊拉克教派冲突中的表态较为谨慎,似乎表明他们在有意避免深度卷入这 场危机。(据新华社北京6月18日电)

